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Wyjasnienia do SIWZ/7

dotyczy: Przetargu na roboty budowlane pn. ,Budowa niezaleznej instalacji
uktadu kogeneracyjnego w sasiedztwie Cieptowni Hankéwka w Jasle”

Zamawiajgcy: Miejskie Przedsigbiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o0.0.
ul. P. Skargi 86 A, 38-200 Jasto.

W zwigzku z otrzymanym wnioskami oraz pytaniem dot. postepowania
przetargowego na ,Budowa niezaleznej instalacji uktadu kogeneracyjnego w
sgsiedztwie Cieptowni Hankéwka w Jasle” Zamawiajacy wyjasnia :

1. §18 pkt 1) wzoru umowy ustanawia kare umowng za nieterminowe wykonanie
zadania. Czy ta kara naliczana bedzie tylko od ostatniej wskazanej w dokumentach
przetargowych daty - 31.03.2021, tj. terminu wykonania zadania?

ODPOWIEDY : Tak.

2. §18 ust. 1 wzoru umowy w punktach 1), 2) i 3) stosuje termin ,op6Znienie”, ktory
oznacza kazde niedotrzymanie terminu réwniez to niezawinione przez
Wykonawce i takie na ktére Wykonawca nie ma wptywu, w odréznieniu do
terminu ,zwtoka”. Termin ,zwtoka” zastosowany zostat jednak w odniesieniu do
kary stosowanej wobec Zamawiajgcego (§18 ust.2 pkt 2).

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zamiane w punkach 1), 2) i 3 terminu
»0pOZnienie” na ,zwloka”?

ODPOWIEDY : Nie.

3. §18 ust.1 pkt 3) wzoru umowy okresla wysoko$é kary za nieterminowe usuniecie
wad i usterek w okresie gwarancji i rekojmi. Szacujac wysoko$¢ kary za kazdy
dzief ,opéZnienia” w odniesieniu do wynagrodzenia umownego brutto, moze to
by¢ nawet 90 000 zt/dziet. Taka wysoko$¢ kary jest niewspoétmierna z utraconymi
korzySciami Zamawiajgcego, ktére moglyby wynieéé najwyzej 30 000zt/dzien
(600zt/MWh x 2MW x 24h). Kara ustanowiona na poziomie przekraczajgcym
potencjalnie uzyskiwane przez Zamawiajgcego przychody moze przynies¢ skutek
kryminogenny, tj. celowo wywotywaé awarie / usterki, aby z premedytacjg
naktada¢ na Wykonawce kary, skoro ich warto$é przekraczataby przychody
wynikajgce z bezawaryjnej pracy systemu.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na ograniczenie wysokoéci kary do 30 000zt/dzien
dla pojedynczego agregatu?



ODPOWIEDZ : Nie. Przedmiotem umowy jest catos¢ instalacji. Oszacowana kara
umowna obejmuje nie tylko utracone przychody z tytutu
sprzedazy energii elektrycznej (30000 zt/dzien), jak wskazat
pytajacy, ale réwniez utracone przychody ze sprzedazy energii
cieplnej oraz potencjalne ryzyko upustéw i bonifikat dla
odbiorcéw energii elektrycznej i cieplnej z tytutu jej
niedostarczenia odbiorcom konicowym, jak réwniez mozliwos¢
zwrotu czeSci dofinansowania wraz z karnymi odsetkami z
tytutu niewykonania zatozonych efektéw umowy z NFOSiGW.

4. §6 pkt 31) wzoru umowy okresla wymagania Wykonawcy wzgledem
Zamawiajgcego w zakresie zabezpieczenia serwisu gwarancyjnego, podobnie
Dziat 4 ust.3 pkt 17) SIWZ okresla przedmiot zamdéwienia jako udzielenie
gwarancji oraz zapewnienie serwisu gwarancyjnego w okresie gwarancji.

Czy Zamawiajgcy przewiduje wyptlacic Wykonawcy réwnowarto$¢ 5-letniej
obstugi serwisowej z géry, co pozwolitoby na zakup i zmagazynowanie czeéci
zamiennych i skrécitoby czas niezbedny do usuniecia wady / usterki?

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie przewiduje wyptaty rOwnowartosci 5-letniej
obstugi serwisowej z géry. Nalezy rozr6zni¢ serwis gwarancyjny
(w okresie 5-letnim), obejmujgcy usuwanie wad i usterek od
serwisu eksploatacyjnego, ktéry stanowi kryterium wyboru oferty
(waga 40%) i bedzie przedmiotem odrebnej umowy.

5. Wobec odpowiedzi Zamawiajgcego ,Wyjasnienia do SIWZ/3", cytuje:
»Pytania dotyczace FORMULARZA OFERTOWEGO
Zamawiajgcy w formularzu ofertowym pisze:

4) Srednioroczne koszty eksploatacyjne wynikajace z harmonogramu
napraw i obstugi serwisowej (przy 8 000 godzin rocznie dla kazdej

jednostki)
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1. Czy przez Srednioroczne koszty obstugi serwisowej nalezy rozumiec
suma kosztéw serwisu z okresu 5 lat (8000h/rok) podzielong na 5 (ilo$¢
lat) ?

ODPOWIEDZ : Koszty eksploatacyjne nalezy skalkulowa¢ zgodnie z SIWZ
wg. szczegotowego harmonogramu przegladéw i kosztéw obstugi
serwisowe] agregatow kogeneracyjnych (w tym: typy



przegladow/obstugi, terminy i zakres czynnoéci serwisowych,
godziny pracy) od momentu uruchomienia do remontu gtéwnego
/kapitalnego, a nie tylko w okresie gwarancyjnym tj. pie¢ lat
(40000 mth).

oraz zapiséw SIWZ Dziat 22. Kryteria oceny ofert, pkt. 2. 2) cytuje:

»Kryterium: koszty eksploatacyjne - waga = 40%

Kryterium  :koszty  eksploatacyjne” bedzie oceniane na podstawie
Sredniorocznych kosztéw eksploatacyjnych uktadu kogeneracyjnego w okresie
trwatosci projektu tj. 5 lat, na ktére sktadaja sie: obstuga serwisowa, materiaty
eksploatacyjne, wymiana cze$ci normalnie zuzywajacych sie oraz pozostatych
okreslonych w ofercie ...”

Prosimy o jednoznaczne okreslenie jaki okres nalezy bra¢ pod uwage do
wyznaczania Sredniorocznych kosztéw eksploatacyjnych, ktére beda wpisane do
formularza ofertowego i ktére beda podstawa do oceny ofert - waga 40%

Czy do formularza ofertowego nalezy wpisa¢ warto$¢ przedmiotowych kosztéw
dla jednej jednostki kogeneracyjnej, czy dla dwéch?

ODPOWIEDZ: Okres gwarancyjny przedmiotu zaméwienia to 5 lat. Natomiast
srednioroczne koszty serwisowe majg by¢ liczone od rozruchu do
remontu gtdwnego/kapitalnego, podzielone przez ilos¢ lat do
remontu gtownego/kapitalnego, przy zatozeniu 8000 godzin
pracy rocznie. Do kosztéw nie nalezy wlicza¢ remontu
gtéwnego/kapitalnego.

Do formularza ofertowego nalezy wpisa¢ warto$¢ przedmiotowych
kosztéw dla dwadch agregatow.

6. Zamawiajacy wymaga zatgczenia do oferty ,indeksowane koszty serwisowania
o wskaznik inflacji od uruchomienia do remontu gléwnego / kapitalnego”. Jaki
wskaznik inflacji nalezy zastosowa¢ przy redagowaniu tego dokumentu? Z
naszych informacji wynika, zZe wskaznik inflacji w okresie od uruchomienia do
remontu gtéwnego jest warto$cig zmienna.

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy zmienia zapis dziatu 15, ust 2, pkt 8, lit. h, tiret 4
SIWZ, ktdry otrzymuje nowe brzmienie: ,koszty serwisowania od
uruchomienia do remontu gtéwnego/kapitalnego na dzien
sktadania ofert”.

W umowie serwisowej, ktérg Zamawiajacy zawrze z Wykonawca
znajda sie zapisy dotyczace corocznego indeksowania kosztéw
serwisowych o wskaznik inflacji.

7. Zgodnie z SIWZ Dziat 22. Kryteria oceny ofert, pkt. 2. 2) kryterium: koszty
eksploatacyjne posiadaja wage 40% w ocenie ofert. W zwigzku z tym prosimy o
informacj¢ w jaki sposob te koszty beda wigzace dla Zamawiajacego i



Wykonawcy? W jakim okresie i jak bedzie zabezpieczona ich stato$¢? W jaki
sposOb Zamawiajacy, tak okre$lone koszty eksploatacyjne, bedzie rozliczat z
Wykonawcg?

ODPOWIEDZ : Koszty eksploatacyjne stanowig kryterium oceny oferty na dzien
jej ztozenia. Zadeklarowana wysokos¢ kosztow eksploatacyjnych
bedzie stanowi¢ baze do podpisania umowy serwisowej, ktora
uwzgledni wahania cen materiatéw i ustug.

. 8§10 ust. 8 wzoru umowy przewiduje zabezpieczenie zaliczki na poczet zakupu
agregatow kogeneracyjnych w postaci weksla in blanco. Czy Zamawiajgcy
dopuszcza inng, alternatywng posta¢ zabezpieczenia w postaci gwarancji
bankowej?

ODPOWIEDZ : Nie.

1. W zwigzku z odpowiedzia Zamawiajgcego ,Wyjasnienia do SIWZ/5”
dotyczgcego spetnienia zawartosci NOx <95 mg / Nm3 przy 15% tlenu i
informacja, ze zespot kogeneracyjny ma spelnia¢ ta norme emisji poprzez
nastawy silnika wykonane przez producenta prosimy o ponowng analize i
rownoprawne traktowanie technologii obnizania zawarto$ci NOx w spalinach
polegajacq na zastosowaniu ukltadu ich oczyszczania. Zastosowanie takiego
uktadu wigze si¢ z nieco wigkszym naktadem inwestycyjnym i eksploatacyjnym
jednak pozwala pracowac silnikowi z wiekszg sprawnoscig, co ma zasadnicze
znaczenie dla ekonomiki catej inwestycji. Zysk wynikajacy ze zwiekszenia
sprawno$ci znacznie przewyzsza naklady inwestycyjne i eksploatacyjne na
uktad oczyszczania spalin.

Biorgc pod uwage interes ekonomiczny Zamawiajgcego wnioskujemy o
dopuszczenie do zastosowania przedmiotowego uktadu oczyszczania spalin.

ODPOWIEDZ : Zesp6t kogeneracyjny ma spetnié normy emisyjne poprzez
nastawy silnika wykonane przez producenta.

I. Prosimy o potwierdzenie zZe Zamawiajacy, w przypadku oferty sktadanej
przez konsorcjum firm, przewiduje mozliwo$¢ ztozenia gwarancji
przetargowej wadium przez wszystkich uczestnikéow konsorcjum w kilku
osobnych czeSciach, na wymagang fgczng wysoko$¢ gwarancji przetargowe;.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwo$é, jednak z tresci
gwarancji winno wynika¢, ze bank obejmuje gwarancjami
zachowania catego konsorcjum (ktérego czlonkowie
odpowiadajg solidarnie), a nie tylko jednego z jego cztonkow.

2. Prosimy o potwierdzenie Ze Zamawiajgcy, w przypadku oferty skladanej
przez konsorcjum firm, przewiduje mozliwos$¢ ztozenia gwarancji nalezytego



wykonania przez wszystkich uczestnikéw konsorcjum w kilku osobnych
czgSciach, na wymagang taczng wysoko$é gwarancji nalezytego wykonania.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zlozenia przez
wszystkich uczestnikéw konsorcjum gwarancji
nalezytego wykonania umowy w czeéciach na
wymagang tgczng wysokos$¢ 10% warto$ci brutto
cato$ci zaméwienia, jednak z tresci gwarancji winno wynika¢,
ze gwarant obejmuje gwarancjami zachowania catego
konsorcjum (ktérego cztonkowie odpowiadaja solidarnie), a
nie tylko jednego z jego cztonkéw.

3. Prosimy o potwierdzenie Ze Zamawiajacy, w przypadku oferty skladanej
przez konsorcjum firm, przewiduje mozliwo$¢ ztozenia gwarancji nalezytego
usunigcia wad i usterek w okresie gwarancji przez wszystkich uczestnikéw
konsorcjum w kilku osobnych czesciach, na wymagana taczng wysokos$é
gwarancji nalezytego usuniecia wad i usterek w okresie gwarancji.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$¢ ztozenia przez
wszystkich uczestnikéw konsorcjum gwarancji Nalezytego
wykenania umowy w cze$ciach na wymagana laczna
wysoko$¢ 10% warto$ci brutto catosci zaméwienia, jednak z
treSci gwarancji winno wynika¢, Ze gwarant obejmuje
gwarancjami zachowania catego konsorcjum (ktérego
cztonkowie odpowiadajg solidarnie), a nie tylko jednego z
jego cztonkow.

4. Prosimy o potwierdzenie ze Zamawiajacy, w przypadku oferty sktadanej
przez konsorcjum firm, przewiduje mozliwo$¢ ztozenia gwarancji zwrotu
zaliczki przez wszystkich uczestnikéw konsorcjum w kilku osobnych
czgSciach na wymagang faczng wysoko$¢ gwarancji zwrotu zaliczki.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza takg mozliwo$¢ poprzez wystawienie
przez kazdego z konsorcjantéw odrebnego weksla wtasnego
in blanco z klauzulg ,bez protestu” o ktérym mowa w §10 ust
8 wzoru umowy.

5. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy dopuszcza mozliwoéé ztozenia
zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy odrebnie na okres wykonania
robot i odrebnie na okres usuwania wad i usterek z zachowaniem
wymaganej ciggtosci i wysokosci zabezpieczenia.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosci podzielenia
zabezpieczenia  nalezytego  wykonania umowy na
dwa  odrgbne  zabezpieczenia.  Szczegétowy  opis
“Nalezytego wykonania umowy” zawiera dziat 13 SIWZ.



6. Ze wzgledu na obszerny zakres materiatu, zwracamy si¢ réwniez z prosba o
wydtuzenie terminu ztozenia oferty o 3 tygodnie.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie przewiduje wydluzenia
terminu sktadania ofert

7. Prosimy o potwierdzenie ze Zamawiajacy, w przypadku oferty sktadanej
przez konsorcjum firm, przewiduje mozliwo$¢ ztozenia gwarancji
przetargowej wadium przez wszystkich uczestnikéw konsorcjum w kilku
osobnych czgdciach, na wymagang taczna wysokogé gwarancji przetargowej.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza takg mozliwosé, jednak z treéci
gwarancji winno wynikac, ze bank obejmuje gwarancjami
zachowania catego konsorcjum (ktérego cztonkowie
odpowiadajg solidarnie), a nie tylko jednego z jego cztonkow.

8. Prosimy o potwierdzenie Ze Zamawiajacy, w przypadku oferty sktadanej
przez konsorcjum firm, przewiduje mozliwo$¢ ztozenia gwarancji nalezytego
wykonania przez wszystkich uczestnikéw konsorcjum w kilku osobnych
czg$ciach, na wymagang taczna wysoko$é gwarangji nalezytego wykonania.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ ztozenia przez
wszystkich uczestnikéw konsorcjum gwarancji
nalezytego wykonania umowy w czeéciach na
wymagang tgczng wysokos$¢ 10% wartoéci brutto
cato$ci zamowienia, jednak z treéci gwarancji winno

wynika¢, ze gwarant obejmuje gwarancjami zachowania
catego konsorcjum (ktérego cztonkowie odpowiadaja
solidarnie), a nie tylko jednego z jego cztonkéw.

9. Prosimy o potwierdzenie Ze Zamawiajacy, w przypadku oferty sktadanej
przez konsorcjum firm, przewiduje mozliwo$¢ ztozenia gwarancji nalezytego
usunigcia wad i usterek w okresie gwarancji przez wszystkich uczestnikéw
konsorcjum w kilku osobnych czeéciach, na wymagana taczng wysokosé
gwarancji nalezytego usuniecia wad i usterek w okresie gwarancji.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé ztozenia przez
wszystkich uczestnikéw konsorcjum gwarancji Nalezytego
wykonania umowy w czgsciach na wymagana taczna
wysoko$¢ 10% wartosci brutto cato$ci zaméwienia, jednak z
treSci gwarancji winno wynikac, ze gwarant obejmuje
gwarancjami zachowania catego konsorcjum (ktérego
cztonkowie odpowiadajg solidarnie), a nie tylko jednego z
jego cztonkdow.

10. Prosimy o potwierdzenie ze Zamawiajacy, w przypadku oferty sktadanej
przez konsorcjum firm, przewiduje mozliwo$é zlozenia gwarancji zwrotu



zaliczki przez wszystkich uczestnikéw konsorcjum w kilku osobnych
czgSciach na wymagang faczng wysoko$¢ gwarancji zwrotu zaliczki.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwo$é poprzez
wystawienie przez kazdego z konsorcjantéw odrebnego
weksla wlasnego in blanco z klauzulg ,bez protestu” o
ktorym mowa w §10 ust 8 wzoru umowy.

1. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ ztozenia
zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy odrebnie na okres wykonania
robot i odrebnie na okres usuwania wad i usterek z zachowaniem
wymaganej ciggtosci i wysokosci zabezpieczenia.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosci podzielenia
zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy na
dwa odrebne zabezpieczenia. Szczegdtowy opis
“Nalezytego wykonania umowy” zawiera dziat 13 SIWZ.

12. Ze wzgledu na obszerny zakres materiatu, zwracamy sie réwniez z prosbhg o
wydtuzenie terminu ztoZenia oferty o 3 tygodnie.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie przewiduje wydtuzenia terminu sktadania
ofert

1. W zwigzku z prowadzonym przez Panistwa postepowaniem o udzielenie
zamowienia publicznego pn. ,,Budowa niezaleznej instalacji uktadu
kogeneracyjnego w sasiedztwie Cieptowni Hankéwka w Jasle” zwracamy
sie do Panstwa z uprzejma prosba o przesuniecie terminu sktadania ofert
do dnia 14 lutego 2019 roku.

W zwigzku z licznymi zmianami w SIWZ a takze konieczno$cia
zweryfikowania poprawnosci projektu budowlanego, ktéry w niektérych
przypadkach nie do konca uwzglednia Panstwa wymagania (ilo$¢ gazu do
mocy agregatu, dobor rozdzielni, wytacznika do mocy elektrycznej itd.)
oraz aby najlepiej spetni¢ Panstwa oczekiwania i zaproponowac najlepsza
ceneg prosimy o wydtuzenie terminu sktadania ofert.

Pozytywne ustosunkowanie si¢ do naszej prosby pozwoli zaréwno nam jak
i innym zainteresowanym podmiotom na rzetelne opracowanie
dokumentéw i przedtozenie ich Zamawiajgcemu, co zwiekszy
konkurencyjnos$¢ postepowania oraz umozliwi otrzymanie korzystniejszej
oferty.

W zwiazku z powyzszym prosimy o przychylne ustosunkowanie sie do
naszej prosby i przesuniecie terminu sktadania ofert na proponowang date.

ODPOWIEDYZ : Zamawiajacy nie przewiduje wydtuzenia terminu
sktadania ofert

2. Uprzejmie prosze o wydtuzenie terminu sktadania ofert do 15 lutego
2019r.. Wysokie wymagania odnosnie mocy cieplnej oraz rygorystyczne
wymagania odnos$nie OC (jak na tematy kogeneracyjne) powodujg dtuzsze



oczekiwanie na oferty od naszych poddostawcéw. Planowane zakoficzenie
roboét to 31 marca 2021r., wydtuzenie terminu sktadania ofert nie
spowoduje wzrostu ryzyka op6znienia planowanego terminu zakonczenia
prac.

ODPOWIEDYZ : Zamawiajacy nie przewiduje wydhuzenia terminu
sktadania ofert




